



**Česká školní inspekce  
Inspektorát v Kraji Vysočina**

## **INSPEKČNÍ ZPRÁVA**

čj. ČŠIJ-1185/14-J

<b>Název právnické osoby vykonávající činnost školského zařízení</b>	<b>Středisko praktického vyučování PBS Velká Bíteš</b>
<b>Sídlo</b>	Vlkovská 279, 595 12 Velká Bíteš
<b>E-mail školy</b>	janicek.a@pbsvb.cz
<b>IČO</b>	71 340 963
<b>Identifikátor</b>	691 000 051
<b>Právní forma</b>	školská právnická osoba
<b>Zastoupená</b>	Bc. Alešem Janičkem, ředitelem školského zařízení
<b>Zřizovatel</b>	První brněnská strojírna Velká Bíteš, a. s.
<b>Místo inspekční činnosti</b>	Vlkovská 279, 595 12 Velká Bíteš
<b>Termín inspekční činnosti</b>	4., 5. a 8. prosinec 2014

Inspekční činnost byla zahájena předložením pověření k inspekční činnosti.

### **Předmět inspekční činnosti**

Předmětem inspekční činnosti je v souladu s ustanovením § 174 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů:

písm. b) zjišťování a hodnocení podmínek, průběhu a výsledků vzdělávání podle příslušných školních vzdělávacích programů,

písm. c) zjišťování a hodnocení naplnění školních vzdělávacích programů a jejich souladu s právními předpisy.



## Charakteristika

Středisko praktického vyučování PBS Velká Bíteš (dále jen „středisko“) bylo zapsáno do rejstříku škol a školských zařízení ke dni 1. 9. 2008 jako samostatný právní subjekt. Má dlouhotrvající tradici, neboť v areálu svého nynějšího zřizovatele První brněnské strojírný a. s. (dále jen „PBS“) funguje již mnoho let.

Na základě smlouvy uzavřené se Střední odbornou školou Jana Tiraye Velká Bíteš zajišťuje výuku praktického vyučování žáků pro obor vzdělání 23-56-H/01 Obráběč kovů a od roku 2010 také pro 1. ročník oboru 23-45-L/01 Mechanik seřizovač. Na základě potřeb zřizovatele a nedostatku odborníků na trhu práce byl do rejstříku škol a školských zařízení v roce 2014 zapsán obor 21-55-H/01 Slévač. Počítá se s tím, že do denního zkráceného studia budou přijímáni uchazeči s již dosaženým středním vzděláním s výučním listem nebo maturitní zkouškou.

Středisko vykázalo k 30. 9. 2014 celkem 57 žáků, 43 v oboru Obráběč kovů a 14 v oboru Mechanik seřizovač. Počty žáků se pohybují každoročně přibližně na stejné úrovni. Všichni přijatí žáci uzavírají smlouvu s PBS, která jim zajišťuje zabezpečení odborné přípravy i možnost budoucího pracovního uplatnění. Nejlepší žáci oboru vzdělání Obráběč kovů, kteří splňují daná kritéria, jsou příjemci motivačního a prospěchového stipendia poskytovaného Krajem Vysočina.

## Hodnocení podmínek k realizaci vzdělávacích programů

Od poslední inspekční činnosti zkvalitnilo středisko **materiální podmínky** pro výuku odborného výcviku. Prostory, ve kterých probíhá, jsou pronajaté od zřizovatele a zahrnují dvě dílny, kancelář, sklad a šatny pro žáky. Dílny jsou určeny pro výuku ručního zpracování kovů a pro výuku strojního obrábění (soustružnická a frézarská pracoviště). Jsou vybaveny konvenčními soustruhy, dvěma CNC soustruhy, frézkami a dalším nářadím a nástroji. V rámci realizace projektu *Přírodní a technické obory – výzva pro budoucnost* byl získán soustruh a další vybavení dílen (např. strojní vrtačka, pásová pila, pákový lis). Pozitivem je, že si žáci mohou půjčovat podle pokynů vyučujících nářadí ve výdejné nářadí PBS. Materiál též odebírají ze skladu zřizovatele, někdy dostávají zdarma kovové obrobky, které dále zpracovávají. V roce 2013 se podařilo v budově vyměnit okna a vstupní dveře, zlepšilo se sociální zázemí žáků. Jedna z dílen je vybavena dataprojektorem. Pro významnější akce nebo školení bezpečnosti práce je využíváno školící středisko PBS. Ve 2. pololetí 3. ročníku probíhá odborný výcvik ve výrobních dílnách jednotlivých divizí firmy a v dalším podniku umístěném v areálu (PBS Turbo). Žáci se stravují v jídelně provozované zřizovatelem v areálu. Celkově jsou prostory pro vzdělávání esteticky upravené a udržované v čistotě.

Velká pozornost je věnována zajištění bezpečného prostředí a ochraně zdraví. Žáci jsou pravidelně seznamováni s konkrétními předpisy a řády. Údaje jsou vedeny v zápisnicích bezpečnosti práce. Zřizovatel poskytuje žákům osobní ochranné pomůcky (pracovní oděv, obuv, čepice, ochranné brýle, čistící a mycí prostředky atd.). Během inspekční činnosti bylo zaznamenáno, že všichni žáci pravidla bezpečnosti dodržovali. Úrazovost je minimální a jedná se o lehká poranění.

K **financování** neinvestičních výdajů, souvisejících se službami a vzděláváním, využívá středisko finanční prostředky ze státního rozpočtu, které jsou poskytovány na základě uzavřené „Smlouvy o poskytnutí dotace“ a „Smlouvy o poskytnutí zvýšené dotace“ v souladu s právním předpisem. Z přidělené dotace jsou hrazeny mzdy pedagogických pracovníků, zákonné odvody a ostatní neinvestiční výdaje. Finanční prostředky přidělené



ze státního rozpočtu částečně umožňují realizovat činnost školského zařízení v souladu s údaji uvedenými v rejstříku škol školských zařízení.

Zřizovatel poskytuje středisku finanční dar, ze kterého jsou hrazeny veškeré zbývající náklady (energie, pronájmy, služby apod.).

Středisko se zapojuje do projektů spolufinancovaných z Evropského sociálního fondu. V letech 2009 až 2012 se jednalo o projekt *Inovace v rozvoji kompetencí žáků dle potřeb trhu práce*, v současné době (zahájení září 2013 – ukončení červen 2015) probíhá realizace partnerského projektu *Přírodní a technické obory – výzva pro budoucnost*. Získané finanční prostředky směřují do oblasti materiálních podmínek (dovybavení dílny o moderní přístroje a nástroje, nákup kovových obrobků) i do oblasti volnočasových a vzdělávacích aktivit.

**Personálně** je činnost střediska zajištěna třemi pracovníky včetně ředitele s odbornou kvalifikací. Jedná se o zkušené pracovníky s dlouholetou praxí v oboru. Ředitel střediska a jeden učitel absolvovali bakalářské studium na vysoké škole. Druhý učitel, i když splnil podmínku odborné kvalifikace absolvováním pedagogického vzdělání, si ji v současné době zvyšuje také studiem v bakalářském studijním programu učitelství praktického vyučování. Ředitel střediska vyučuje žáky v rukodělném výcviku, zbývající dva učitelé se specializují na výuku soustružení a frézování. Další vzdělávání pedagogických pracovníků probíhá podle zpracovaného plánu a převážně ve spolupráci se školicím střediskem PBS. Je prioritně zaměřeno na odbornost vyučujících.

Pedagogové se pravidelně zúčastňují pedagogické rady a předmětových komisí smluvní školy. Vzdělávací činnost je koordinována tak, aby byl odborný výcvik úzce provázán s teoretickou výukou. Spolupráce je efektivně nastavena také v oblasti výchovného poradenství a prevence rizikového chování.

Vzhledem k velikosti je **řízení střediska** založeno na každodenním úzkém kontaktu mezi pracovníky. Část kompetencí (např. komunikace s úřady, projekty) byla zřizovatelem delegována na členku Rady školské právnické osoby. Ředitel střediska zajišťuje především jeho chod, náborovou činnost, naplňování školních vzdělávacích programů, komunikaci se smluvní školou a kontrolní činnost. Každý den provádí kontrolu na pracovištích, v případě potřeby jsou přijímána operativně opatření. Z předložených hospitačních záznamů vyplývá, že přednostně je sledováno plnění výchovně vzdělávacích cílů. Strategie obsažená v koncepci střediska směřuje především do oblasti navyšování kapacity pracoviště, modernizace technického vybavení a zvyšování odborné úrovně absolventů. Koncepce je průběžně naplňována. Zpracovaný plán práce střediska obsahuje konkrétní úkoly a cíle pro daný školní rok, vychází z hodnocení výsledků v odborném výcviku z minulého školního roku.

Středisko vede povinnou dokumentaci v souladu se školským zákonem. Počty žáků pro účely statistického výkaznictví byly vykázány v souladu se skutečností, stanovené nejvyšší počty žáků v jednotlivých oborech nebyly překročeny. Počet žáků ve skupině na jednoho učitele odborného výcviku byl dodržen. Rovněž podmínky organizace vzdělávání stanovené právním předpisem byly splněny. Deníky evidence odborného výcviku obsahovaly průkazné údaje o průběhu vzdělávání.

**Řízení střediska, personální podmínky, materiální a finanční předpoklady umožňují realizovat vzdělávací programy na požadované úrovni.**



## Hodnocení průběhu vzdělávání ve vztahu k vzdělávacím programům

Vzdělávání žáků v oborech vzdělání Obráběč kovů a Mechanik seřizovač probíhá podle školních vzdělávacích programů, které středisko zpracovalo ve spolupráci se smluvní školou. Vzájemná spolupráce je velmi úzká, probíhá v mnoha oblastech a zajišťuje propojení teoretického a praktického vyučování. Školní vzdělávací programy obou vyučovaných oborů, včetně Školního vzdělávacího programu Slévač, odpovídají požadavkům školského zákona.

V 1. ročníku absolvují žáci oboru Obráběč kovů přípravu v ručním obrábění kovů, na kterou navazuje v dalších ročnících výcvik na konvenčních obráběcích strojích a CNC strojích. Odborný výcvik probíhá v týdenních cyklech. Žáci se dělí do skupin pro frézování a soustružení. Žáci 3. ročníku jsou ve 2. pololetí zařazováni na pracoviště jednotlivých divízi, kde se připravují pod dohledem tzv. patrona (instruktora) na výkon své budoucí profese. Je vytipováno zhruba 15 vhodných pracovišť s odborně a pedagogicky zdatnými patrony, kteří napomáhají žákům adaptovat se na pracovní prostředí a rozvíjet odborné znalosti. Kontrolu průběhu odborného výcviku na těchto pracovištích provádí ředitel střediska. Odborný výcvik žáků oboru Mechanik seřizovač probíhá ve středisku v 1. ročníku a zahrnuje základy ručního zpracování kovů, soustružení a frézování.

Hospitační činnost proběhla ve skupinách žáků obou oborů. Výuka odpovídala učebním osnovám a tematickým plánům, které mají vyučující zpracovány pro jednotlivé ročníky a obory. Žáci si vedou sešity, kam si poznamenávají pracovní postupy, zpracovávají nákresy, domácí úkoly atd. Formou individuálního a frontálního opakování, případně i navozením problémové situace, si učitelé ověřovali znalosti žáků a pochopení již dříve probraného učiva. Poté následovala instruktáž k danému tématu a zadaným pracovním úkolům. Žákům byly zadány individuální či skupinové úkoly. Pokud se dopouštěli v průběhu praktických činností chyb, byla prováděna individuální instruktáž. Učitelé prováděli průběžnou kontrolu, upozorňovali žáky na případné nepřesnosti ve zpracování, zadávali kontrolní otázky v návaznosti na probíhající činnost. Bylo patrné, že celkově jsou žáci vedeni nejen k pečlivosti, přesnosti apod., ale také k tomu, aby se vždy v případě nejasností ptali, pokud něčemu nerozumí. Organizace výuky umožňovala žákům pracovat individuálním tempem.

Vyučující sledovali výsledky výuky z hlediska zpracování a kvality odevzdané práce. Vedli žáky k osvojování dovedností, k důslednému dodržování technologických postupů, zásad bezpečnosti práce a ekologickému nakládání s odpadem. Uplatňovali individuální přístup, předávali žákům své odborné zkušenosti a poskytovali jim účinnou zpětnou vazbu. V závěru učebního dne byli žáci seznámeni s hodnocením, učitelé vysvětlili případné dotazy, byl prováděn úklid pracoviště. Materiální zabezpečení bylo dostatečné, pracovní doba včetně přestávek byla dodržována.

Po ukončení tematických celků jsou zadávány a vyhodnocovány kontrolní práce, což bylo během inspekční činnosti zaznamenáno u žáků oboru Mechanik seřizovač.

V době konání inspekční činnosti probíhala středisková soutěž *O nejlepšího obráběče kovů SPV PBS Velká Bíteš 2014*. Žáci zpracovávali podle výkresové dokumentace materiál a jejich práce byla vyhodnocena podle hodnotících tabulek. Tímto způsobem byly ověřovány znalosti a dovednosti získané v odborném výcviku, zejména řemeslná zručnost a přesnost a kvalita odvedené práce. Soutěž je spojena s finanční odměnou těm nejlepším.

Vzdělávání probíhalo v příjemné atmosféře. Pokud se vyskytnou během školního roku problémy, řeší je ředitel střediska nebo učitelé okamžitě, případně také s třídním učitelem žáka nebo jeho rodiči. Projevy nevhodného chování či nedostatečného prospěchu jsou



projednávány ihned a jsou o nich vedeny písemné záznamy, které jsou součástí deníků evidence odborného výcviku. Neprospívajícímu žákovi nebo žákovi se speciálními vzdělávacími potřebami je věnována cílená individuální péče. Měsíčně je sledována ředitelem střediska i absence žáků. Pedagogové se také pravidelně účastní třídních schůzek organizovaných školou. Nadaní žáci jsou podporováni a vedeni k účasti v odborných soutěžích. Ve spolupráci se školou se organizují také odborné akce. Z důvodu názornosti, lepšího pochopení pracovních postupů apod. navštěvují žáci s vyučujícími průběžně konkrétní pracoviště PBS, kde mohou zhlédnout konkrétní stroj či pracovní postup.

V rámci probíhajícího projektu *Přírodní a technické obory – výzva pro budoucnost* je mj. celoročně organizován pro žáky střediska zájmový kroužek *Soustružíme inovativními postupy – vítězíme v přesnosti*, žákům základních škol je nabízen kroužek *Poznej vůni kovu*. Součástí projektu je také zapojení odborníků z praxe do výuky s cílem doplnění výuky o nové poznatky a odborné vzdělávání pedagogů k obsluze nového vybavení.

Pozitivně pro průběh vzdělávání lze hodnotit i realizaci předcházejícího projektu *Inovace v rozvoji kompetencí žáků dle potřeb trhu práce*, který byl zpracován společně se smluvní školou a reagoval na zvyšující se nároky zaměstnavatelů. Zaměřil se hlavně na podporu rozvoje znalostí žáků v oblasti CNC programování, výuku technické angličtiny a další aktivity související s pracovním poměrem. Výuku odborné technické angličtiny zajišťoval rodilý mluvčí. Kromě učebních materiálů anglického jazyka středisko získalo výuková DVD, skripta a v domácím prostředí žáci absolvovali e-learningové kurzy.

***Průběh vzdělávání je na požadované úrovni a podporuje naplnění profilu absolventů vyučovaných oborů.***

### **Hodnocení výsledků vzdělávání ve vztahu k vzdělávacím programům**

Ve středisku probíhá pravidelně praktická zkouška z odborného výcviku žáků oboru Obráběč kovů, jež je součástí závěrečné zkoušky. Skládá se ze dvou částí – ve školním roce 2013/2014 soustružení podle školního zadání, frézování formou Jednotného zadání závěrečných zkoušek. Toto zadání se každým rokem střídá. Ke zkouškám jsou zváni zástupci podnikové sféry a Hospodářské komory České republiky. Z počtu 13 žáků ve 3. ročníku vykonalo závěrečné zkoušky úspěšně 11 žáků. Dva žáci závěrečnou zkoušku nekonali z důvodu nedostatečného prospěchu v teoretickém vyučování. Kromě pravidel pro hodnocení výsledků vzdělávání žáků ve školním řádu má středisko zpracována *Kritéria hodnocení žáků oboru obráběč kovů pro přidělení měsíčních finančních odměn*, které jsou poskytovány zřizovatelem.

Středisko praktického vyučování se prezentuje na veřejnosti Dnem otevřených dveří, ve sdělovacích prostředcích regionu a zejména v odborných soutěžích. V posledních letech žáci obsadili přední místa v jednotlivcích či družstvech v soutěži Řemeslo Vysočiny nebo České ručičky. Sami organizují střediskovou soutěž o nejlepšího obráběče kovů, který je motivován finanční odměnou a putovním pohárem. Jejich dovednosti jsou prezentovány i v základních školách, přičemž žáci těchto partnerských škol mají možnost dvakrát měsíčně provádět rukodělné práce s kovy přímo v dílnách. Naprostá většina žáků získává po ukončení studia pracovní umístění v PBS nebo v PBS Turbo. Zřizovatelem střediska je u žáků podporováno i další studium, které vede následně k získání středního vzdělání s maturitní zkouškou či vysokoškolského vzdělání.

***Hodnocení individuálních i skupinových výsledků vzdělávání je na požadované úrovni.***



## Závěry

### **Pozitiva zjištěná v hodnocených oblastech:**

Při zabezpečování odborného výcviku postupuje středisko podle právních předpisů a zpracovaných školních vzdělávacích programů.

Vzdělávání probíhá v estetickém upraveném prostředí. Materiální podmínky umožňují na velmi dobré úrovni realizaci oborů zapsaných v rejstříku škol a školských zařízení. Zřizovatel střediska věnuje jeho činnosti značnou pozornost a péči, žáci mají vytvořeny kvalitní podmínky pro odborný výcvik. Pozitivem je propojenost činnosti střediska s PBS a využívání jejího zázemí při realizaci odborného výcviku.

Středisko ve spolupráci se smluvní školou důsledně sleduje naplňování školních vzdělávacích programů a profilu absolventů, uplatňuje ve výuce nové poznatky z oborů a zabývá se zvyšováním kvality absolventů.

V průběhu vzdělávání uplatňují pedagogové účinné metody a postupy, které vedou u žáků k získání odpovídajících odborných kompetencí, což potvrzuje úspěšnost žáků v praktické části závěrečné zkoušky a odborných soutěžích.

### **Zhodnocení vývoje školského zařízení od poslední inspekční činnosti:**

V uplynulém období vedení střediska ve spolupráci se zřizovatelem systematicky zkvalitnilo materiální podmínky vzdělávání. Zapojením do projektů získalo středisko další finanční prostředky, které použilo ke zkvalitnění odborného výcviku. K pozitivnímu posunu došlo v oblasti personálních podmínek, neboť všichni pracovníci jsou nyní odborně kvalifikovaní.

**Pro účely zvýšení dotací podle ustanovení § 5 zákona č. 306/1999 Sb., o poskytování dotací soukromým školám, předškolním a školským zařízením, ve znění pozdějších předpisů, je činnost Střediska praktického vyučování PBS Velká Bíteš při realizaci praktického vyučování oborů vzdělání 23-56-H/01 Obráběč kovů a 23-45-L/01 Mechanik seřizovač hodnocena jako průměrná.**

### **Seznam dokladů a ostatních materiálů, o které se inspekční zjištění opírá**

1. Zřizovací listina vydaná První brněnskou strojírnou Velká Bíteš, a. s., s účinností dnem zápisu do rejstříku školských právnických osob, ze dne 7. 3. 2008
2. Rozhodnutí MŠMT ve věci návrhu na zápis změny v údajích vedených v rejstříku škol a školských zařízení čj. MŠMT-15 820/2014-2 ze dne 6. 5. 2014 s účinností od 1. 9. 2014
3. Jmenovací dekret ředitele školské právnické osoby, Střediska praktického vyučování PBS Velká Bíteš, vydaný představenstvem První brněnské strojírny Velká Bíteš, a. s. ze dne 7. 3. 2008
4. Školní vzdělávací program Obráběč kovů s platností od 1. 9. 2009
5. Školní vzdělávací program Mechanik – seřizovač s platností od 1. 9. 2010
6. Školní vzdělávací program Slévač s platností od 1. 9. 2014
7. Osobní karty žáků vedené ve školním roce 2014/2015
8. Školní řád Střediska praktického vyučování ze dne 12. 9. 2008
9. Vnitřní řád Střediska praktického vyučování ze dne 1. 9. 2008
10. Dílenský řád Střediska praktického vyučování ze dne 1. 9. 2011
11. Provozní řád ze dne 11. 4. 2014
12. Výroční zprávy o činnosti střediska za poslední tři školní roky



13. Kniha evidence úrazů od 1. 1. 2011
14. Kniha úrazů ze dne 15. 6. 2014
15. Deníky evidence odborného výcviku vedené ve školním roce 2014/2015
16. Rozvrhy hodin platné ve školním roce 2014/2015
17. Darovací smlouva vydaná První brněnskou strojírnou Velká Bíteš, a. s. ze dne 6. 1. 2014
18. Smlouva o odběru jídel uzavřená mezi GTH zařízením školního stravování, s. r. o. a Střediskem praktického vyučování PBS Velká Bíteš ze dne 1. 9. 2010 včetně 2 dodatků
19. Zápisy ze zasedání Rady školské právnické osoby ke dni inspekční činnosti
20. Složka – Uzavřené smlouvy vedená ke dni inspekční činnosti
21. Kritéria pro udělování finančních odměn žáků platná ke dni inspekční činnosti
22. Protokoly z provedených kontrol vedené ke dni inspekční činnosti
23. Plán hospitací pro školní rok 2014/2015, záznamy z provedených hospitací ředitele
24. Přehled kontrolní činnosti vedoucího pracovníka za poslední dva školní roky
25. Plán práce předmětové komise pro školní rok 2014/2015 včetně zápisů z jednání za poslední tři školní roky
26. Zápisy z pedagogických rad a provozních porad za poslední tři školní roky
27. Kopie přihlášek ke vzdělávání platné pro školní rok 2014/2015
28. Minimální preventivní program ze dne 1. 4. 2014
29. Doba praktické výuky žáků SPV s platností od 1. 9. 2014
30. Plán práce Střediska praktického vyučování ze dne 1. 9. 2014
31. Přehled účasti na vzdělávacích akcích za rok 2014
32. Středisko praktického vyučování – Strategie na období 2013 – 2017 z prosince 2012
33. Plán exkurzí, výletů a jiných akcí pro školní rok 2014/2015
34. Program třídních schůzek včetně prezenčních listin
35. Personální dokumentace
36. Zápisníky bezpečnosti práce vedené ve školním roce 2014/2015
37. Žákovské knížky žáků vedené ve školním roce 2014/2015
38. Náhodně vybrané sešity žáků
39. Rámcová smlouva o zabezpečení souvislé odborné praxe žáků ze dne 1. 9. 2008
40. Smlouva o zabezpečení odborného výcviku ze dne 1. 9. 2008
41. Platný seznam žáků SPV pro školní rok 2014/2015
42. Posudek o zdravotní způsobilosti k výkonu práce
43. Žádost o uzavření smlouvy o poskytnutí dotace na školní rok 2012/2013 a 2013/2014 ze dne 9. 1. 2012 a 4. 1. 2013
44. Žádost o uzavření smlouvy o poskytnutí zvýšené dotace na školní rok 2012/2013 a 2013/2014 ze dne 9. 1. 2012 a 4. 1. 2013
45. Smlouva o poskytnutí dotace vydaná Krajským úřadem Kraje Vysočina včetně 1 dodatku ze dne 28. 2. 2014
46. Smlouva o poskytnutí dotace ze dne 5. 2. 2013
47. Smlouva o poskytnutí zvýšené dotace ze dne 5. 2. 2013
48. Darovací smlouva na dar na vzdělávání žáků ze dne 3. 1. 2013
49. Materiály k realizovaným projektům
50. Výkaz zisku a ztráty k 31. 12. 2013 ze dne 18. 3. 2014
51. Finanční vypořádání dotací za kalendářní rok 2013 ze dne 7. 1. 2014
52. Výkaz Z 27-01 o středisku praktického vyučování za poslední tři školní roky



## Poučení

Podle § 174 odst. 14 školského zákona může ředitel školského zařízení podat připomínky k obsahu inspekční zprávy České školní inspekci, a to do 14 dnů po jejím převzetí. Případné připomínky zašlete na adresu Česká školní inspekce, Inspektorát v Kraji Vysočina, Zborovská 3, 586 01 Jihlava, případně prostřednictvím datové schránky (g7zais9) nebo na e-podatelnu [csi.i@csicr.cz](mailto:csi.i@csicr.cz) s připojením elektronického podpisu, a to k rukám ředitele inspektorátu.

Inspekční zprávu společně s připomínkami a stanoviskem České školní inspekce k jejich obsahu zasílá Česká školní inspekce zřizovateli a školské radě. Inspekční zpráva včetně připomínek je veřejná a je uložena po dobu 10 let ve škole nebo školském zařízení, jichž se týká, a v České školní inspekci, Inspektorátu v Kraji Vysočina.

### Složení inspekčního týmu a datum vyhotovení inspekční zprávy

Titul, jméno, příjmení, funkce

Mgr. Dagmar Formánková, školní inspektorka

Mgr. Dagmar Formánková v. r.

Bc. Dana Kuličková, kontrolní pracovnice

Bc. Dana Kuličková v. r.

Hana Štefánková, školní inspektorka

Hana Štefánková v. r.

Havlíčkův Brod 30. prosince 2014

### Datum a podpis ředitele školského zařízení potvrzující projednání a převzetí inspekční zprávy

Titul, jméno, příjmení, funkce

Bc. Aleš Janíček, ředitel školského zařízení

Bc. Aleš Janíček v. r.

Velká Bíteš 8. 1. 2015